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Test of Chinese as a Foreign Language: Reading

NP R

Band A

Y&+ & ¥38 Instrucciones:

— MR A 50 > R R R 60 54 -

La prueba tiene una duracién total de 60 minutos y consta de 50 preguntas.

— A MBRLBABEEEFY c BARAL A RER T &R -
Marque sus opciones unicamente EN LA HOJA DE RESPUESTAS. Las respuesta

anotadas en el cuadernillo no seran validas.

~ AR AR 0 R T BB A R E o R A B AT HRF
BERAR ®BE TR -
Una vez iniciada la prueba no se puede abandonar la sala de examen. Si tiene preguntas,

debe levantar la mano. El examinador le atendera.

W ARER  HHEAERFAARZL FERXARKSE
T AR > VT LA -
Cuando termine la prueba, debe dejar el cuadernillo y la hoja de respuestas sobre la mesa.

No se puede abandonar la sala hasta que el examinador haya recogido todo el material.
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Primera Parte

(5 1~15 47)
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Instrucciones: Esta parte tiene una frase y tres imagenes (A), (B) y (C). Elija la imagen que se

corresponda con el sentido de la frase.

)48 4™ Ejemplo :

g I Aoz SRR

Tiene una frase y tres posibles iméagenes.

iT- N E kX E(B)
La opcidn correcta de esta pregunta es la (B). Rellene el circulo correspondiente de la Hoja de

Respuestas.
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Segunda Parte

(5 16~30 47)
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Instrucciones: En esta parte se puede observar una imagen, escoja la opcion (A),(B) o (C) que mejor

describa la imagen.

)48 4™ Ejemplo :
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Tiene una imagen y tres frases :

2.

(A) & LR BE -

(B) B k% o

(C) w =gy 157 -
I S

~HEEE(A) P ERA LS
La opcidn correcta de esta pregunta es la (A). Rellene el circulo correspondiente de la Hoja de

Respuestas.
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Tercera Parte

(% 31~40 1)

Instrucciones: En esta parte, tiene una imagen y cinco frases. Elija la frase que describa mejor la
imagen.

)48 4 Ejemplo :

g F - ER YT BoS

Tiene una imagen y cinco frases.

1.3 4 4 g R o
(A (B)= C)%
2.1 1 Pk

Azt B)rt (C)i i
3&E L3 °
A)E+ Bp (CO)%-+
4.5 7 & RF Ao

(A)x "~ (B)ix3 (C)%~
5.8 7 & BrE 43 v7, g o
(A)s -2 o (B)Age--ax--(C)x «oox o

B R A(A) P FREAERE L
La opcidn correcta de la frase uno es la (A). En la Hoja de Respuestas, rellene completamente la casilla
de la opcion (A).
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Cuarta Parte

(5 41~45 57)
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Instrucciones: En esta parte tiene que leer un texto con cinco espacios en blanco. A continuacion
dispone de seis opciones para completar los espacios en blanco. Elija la opcion adecuada para cada caso.
Nota: cada opcidn solamente se puede escoger una vez.

|48 4T Ejemplo :
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Tiene un texto y seis opciones.

Ny R BA - o (1) ° Fle A RIAE Pk (7o Arad A
7 (2) o PRAL PR F A A4 A A (3) o {7 Pz 0 A g
PR ER T L > B (4) P TREF B o BIEEFT o AP E AR
(5) !
(A) |[7EFFTZ
(B) | -+ A
(C) |xsp¥
(D) |» *» ¥ T =
(E) |&x &3 vigie
(F) | - A= moivze

CEE CU ERICGORE TR EY S8 F SN
La opcion correcta de la frase uno es la (B). En la Hoja de Respuestas, rellene completamente la casilla
de la opcion (B).
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Quinta parte

(% 46~50 1)
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Instrucciones: Esta parte consta de varios textos cortos seguidos de una pregunta. Elija la respuesta
adecuada para la pregunta segin el sentido de los textos.

5] XL 4c Ejemplo -
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n texto corto, una pregunta y cuatro posibles respuestas.
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La respuesta correcta a la pregunt es (C). Rellene el circulo correspondiente en la hoja de respuestas.

5. ® G @ ©




B -ANEFR SR 1A FaRFGEIRGHE Pl 6 PEcERE

FREEFE PR FEL -G AR R1EBARIA AT E - B
B P RAER L o m P ERe MAELERS - TN o BA 1T 24
BoORGZEAREEY S 3w o

(B>#&‘§'\»V—al]&rﬁ/\i_ﬁ_g‘f£@
(C) 27 F AL TR
(D) %&F_E/:Eé‘l;b F»\.L:El.l f%i'_\f_ﬂ

R GEI LRS- PRE AT LR 2R
5 s

G AP THEFSE A

! 2
Bovg 23 RFARDGHF I ot B ,‘JQ?PE,‘L%’—TEIE R P
i



K - B3 RARE T A AP FEARE LG o 7& - & B
PGB 2 o k- g AESEA > F Y BT UFFE o £ X ATl
"J{L\-”F]-”J-%’ff“f;%;’%wﬂ’a’gﬁ—ﬁ—ﬁgj *gfé';i:%’j_%%ﬁljr‘,
BERAZA L Bk 2 XREI DT AT o X R E L EA RIS B0

wE SRR W ERET r}.ifga;%'a‘m L VA= S B

48, T B ELHFIAPALAE ?
(A) LpRigp e > i §eswr
(B) B ®kiE ’I} ’Iﬁevr%
(C) #fEA BTZLET ¢ L
(D) BLE ch A soif i Bpriz T

c\vt

(z)

I FRBAFTEE RS -\fr:é:z‘?uﬁli;m e F AR TR
LG R v ﬁmipq*u'%»h"* R E R R AP HE D
—’Fﬁzlﬂ.‘«’ﬁﬁj&%%mi,{i";\ow”;ﬁ,’ﬁﬁﬂ4g I 47 A2 cnfic F 7
@w{aﬁ,qua*g%w,f,f—;/hﬁg;’,&ﬁﬂ%ﬂg’ﬁ

RN PO I e TR B R R E

(B) &7 1 f#iksi3 ¥4
(C) A 45 p e HEDR[ 2
(D) BF%bafli7imdF HE



E o TR T IR B o RERSF e §ahapied o
ek B AT 0 FREREREGDES Bk FER S BRREF T S
fio & b T BB chiAE o D)5 B R 3L ‘\;f&?:» R RE R B0 EE
F LB R 0 B R @R ARG AT -2 AR
PRI AP ET Bl » (X3 4 BEH w’—ﬁ’{%ézﬁA o

S0. (4 $ 4.8 Haiss Ko i LA 7 7
(A) Bk #ELryd Fumiyg il d
(B) £@s P ALT FER A hp
(C) 35 TH Nt 2 j Eiryg
(D) FRFDLMG § EEFTH LR



